CAU HOI DANG BUNG SAI LOP 12_KNTT&CS

. N ) OAd =2i+2i+2k B(-2;2:0)
Cau 1. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz’ cho OA “H“J'r+“"!‘, (-2:2:0) va

CUL-1) i 46 che ménh dé sau diing hay sai?
: A2:2;
a) Toa do cua diem 4 1a 1 2).
B . BC=(2:-1:-1)

b) Toa do cua vec to BC 13

¢) Do dai cua vec to AB+AC 13 30,

. P| i; D;-Tl‘ ‘ q
d)biém 4 2/ cichddubadiém 4, B, C.
Loi gidi
a) Ding b) Sai ¢) Sai d) Dlng
CTCET A - A1 nn
a) Ta co: OA _“{+“-"r+""£l = ‘4(‘-"-‘-". ._.)_
b) Ta cé: € =(6- -1,
o o 1o
C) ’];JaJC(’):JJj!B _( _L' I:].' “)'-AC _(---. I-_ 3)
= AB+A4C =(-2- L;-5)

o0 0Om

= |AB+AC| =J4+1+25 :Jﬁ

21

PA=FPB =PC =
A2;2;2)
d) Ta cé: (' )Va

Oxyz A:1;2) B(-1;3:-9)

Cau 2. Trong khong gian véi toa do , cho hai diém

Khi d6 cdc ménh dé sau diing hay sai?

a) Do dai vecto 4B 1a V129

b) Tich v6 hudng cua hai vecto 0A4.4B =-16

I‘D;E;-

;
¢) Goi / 1a diém d6i xtng v6i diém B qua diém 4 . Khi d6 toa do diém 7 1a 2]

d) Goi diém M thudc Oy ¢o tung d6 duong sao cho A4BM vuong tai M . Khi d6 toa do diém M 1a

M (D.j 2+ -ﬁ D)

Loi gidi
a) Dung b) Diing ¢) Sai d) Sai

’ CCTT — —3_'2.'_ — i / 3 — Eg
a) Ta cé: 7 (-2:2:- 1) = 4B =4 +4+121 =129

b) Ta co:

UL udg

04 =(1:1:2).08 =(-1:3:-9) = 0408 =- 16

c) Taco: I 1a diém ddi xing v6i diém B qua diém 4 nén 4 13 trung diém cia 1B 1(3-1,13)

d) Taco: MEOy =M (0;a;0)

Thay: - Trwong . Sdt: Trang 1



Cau 3. Trong khong gian véi hé truc toa do

CAU HOI DANG BUNG SAI LOP 12_KNTT&CS
MA=(:1- a:2) BM =(La- 3:9)

SN Npy E|NN N

AABM vuong tai M < MABM =0 1+(1- a)(a-3)+18 =0

a=2+ EJE (nh)

= .-W(D;2+2J§;D)
a=2- wag (loai)

=

= a -4a-16 =0

£ = 1t IS _ 1.1
09z, o A= 1D BC2:1-1) CG13:2)

Khi d6 cdc ménh dé sau diing hay sai?

uuu uuu u :(_ ]‘21])

a) Toa do cua vecto ¥ =AB+BC |3

uuw oL L v :(q46)
b) Vecto V théa man ¥+ A8 =AC+BC Khi d6 toadd Vecto V 1a B
3
G| - L=
¢) Goi G 1a trong tdm tam giac 4BC . Khi d6
d) Biét ring ABCD 13 hinh binh hanh, khi d6 toa d6 diém D 1a (1;3:4).
Loi giai
a) Sai b) Ding ¢) Pung d) Sai
2) Ta co: ! =AB+BC =AC =(- |.:4.;|)_
, — . — _ —" —0( 7 A
b) Ta c: ¥+ AB =AC+BC = v =AC- AB+BC =25C =(2:4:06)
XXt X
3
' 7
Gls _ YtV tye G‘-l'l;:
3 3]
- :: M :n‘i +:l.
¢) Ta co: G 1a trong tAm tam giagc 4B8C . Khi do 3
x+1=2 x =1

d) Go
Vay

Cau 4.

i D(.r;y;z)
D(1:

W[N] [N[N]N)

,ta c6 ABCD 13 hinh binh hanh nén B4 =CD [ =
1;4).

A . 7. A A f— =2 —- '5'2
Trong khéng gian véi hé truc toa doé Oxyz  cho ¢ (2=3=1), b =(-1;5:2)
e =(4;-1;3)

Dang thic sau day dung hay sai?

a) H :\/ﬂ.
b) ab =15

c) Cho biét « =a- 2b Khi g6

d) Cho

u =(0;-7:- 3). S

pigt ¥ = 3225) ypige x =2a+3b- ¢

Thay: - Trwong . Sdt: Trang 2
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Loi gidi
a) Sai b) Dung ¢) Sai d) Ding

ol =416 +1+¢ :Jﬁ
=+ |

b) Ta co: ab=-2+15+2=15
u=a-2b=(4;-7;-3)

a) Ta co:

c) Ta co:
d) Pat x =ma+nhb+p.c véim, n, PEIR_

Tai liéu duogc chia sé boi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com

2m- n+4p=-3 (m =2 . "
dm+5n- p=22 = in=3 = x=2a+db-c
Khi d6 lm+2n+3p =5 p =1
Cau 5.Trong khong gian véi hé truc toa do 997 cho diém M (1;'2;4).
Céc ménh dé sau ding hay sai?
M, (0;-2:4)

a) Hinh chiéu vudng goc cia diém M 1én truc OX 1a diém

(yOz) M, (0;-2;4)

1a diém
M, (1;2:4)

b) Hinh chiéu vudng goc ctia diém M 1én mit phang

¢) Diém d6i xtng ciia diém M qua mit phang (Ox2) 1a diém

d) Khoang cach tir diém M dén truc Oz 13 d(11:02) =4 .

Loi gidi
a) Sai b) Dung ¢) Pung d) Sai

. s a2 R ez M (1;0;0
a) Hinh chiéu vudng goc cua diém M 1én truc OX 1a diém ! ( ).

(yOz) M, (0;-2:4)

b) Hinh chiéu vudng goc cta diém M 1én mat phang 1a diém
.2 L. .2 J 2 M2
¢) biém doi xtmg cua diém M qua mit phing (Ox2) la diém 152 4).
2 . M = 4 =+J5
d) Khodng céch tir diém M dén trge Oz 13 ¢ (M:02) =V1+4 =5

Cau 6. Trong khong gian Oxyz , cho hinh hop chir nhat OABC.O'A'BC’ phy Hinh 1. Cho biét diém

B'(2;3;5)
fo
\_\-\“-\_

Thay: - Trwong . Sdt: Trang 3
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Céc khang dinh sau day dung hay sai?

a) Toa do diém

B(2;3;0)

b) Toa do didm 4(%0;0)

¢) Do dai canh 44’ =13

d) Do dai duong chéo 98’ =38,

Loi giai

a) Sai b) Dung ¢) Sai

d) Dung

a) Toa do diém

B(0;3;5)_

b) Toa do diém 4(Z0:0)

¢) b6 dai canh 44'=00"=5

d) D6 dai duong chéo OB' =38

Cau 7. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho hinh hop ABCD.ABCD 4

B(3;0;0) D(0:3:0) D(0;3:-3)

Céc khang dinh sau day dung hay sai?

, A(0; 0;0)

2) Toa d diém € 33 0).
b) Toa o diém = (0 0~ 3)
¢) Toa dd diém B'(3; 0;3).
d) Goi G ;'V*-';:*-'}lé trong tam tam giac ABC Khido M Yot :3.
Loi giai
a) bung b) Piling ¢) Sai d) Sai
A
2) Ta c6 AB =(3: 0: D). Goi Clxiy: z)= DC =(x; y-3;z)
ABCD 13 hinh binh han, = A8 =PC= (ny12)=(:3:0)= c(3:3:0)
b) Ta c6 AD =(0; 3; D)' Goi Ay 2)=2 AD =(-x%3- y5-3-27)
Thay: - Trwong . Sdt: Trang 4
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. NN}

c)G01 B(x:y:z)= AB =(x: y,:z +3)
ABB'A’ 13 hinh binh hanh = 8 =48'= (i3 2)=(30:- 3)= 55, 0:- 3)

. :D+3+3 _5

L 3

O0+0+3
= 1Y = 3 =1 =G(2L-2)= x, +y,+z2, =I

o _=3-3+0 _
d) G1a trong tam tam giac ABC - 3
Cau 8. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho ba diém A (1;—2;2)’ 5(-5:6:4) va C(O;l;'z)_

Céac ménh dé sau ding hay sai?

a) Chu vi tam giac 48C 13 3V26 +\'{8_6.

b) Goi M 1a trung diém cia 4B . Khi d6: €M =430,

¢) Cho hinh binh hanh ABCD Khi do: 24~ 34),

374

d) Do dai duong phén giac trong cua goc 4 cua A4BC 13 2
Loi giai

a) Pung b) Pung ¢) Sai d) Sai
AB =(- 6;8,2)= AB =226
0
AC =(- ;3;-4)= AC =20
0

2) Ta co: BC =(5:-5-6)= BC SN
Chu vi tam gidc 4B8C 1a 3\%+\"8_6.

7 I e J_IIJ_I (215 B
b) Goi M 1 trung diém cia 48 = M C22:3)= CM =(2LS) yp) 46 o =30

o 1_s (o
i S R b
AD =BC = {y+2=-5= {y=-T= D(6;=7;-4)
o — S
& Goi 245312 ki g (z-2=-6  [z=-4
d)
A
B- D C
DB _AB
Goi D 1a chan dudng phan giac trong ctia goc J@Ac,tacé DC  AC Taco 4B :2\/%;

Uy uuu

AC = \,',_ SuyraDB—'~DCG D(rL,z)

Thay: - Trwong . Sdt: Trang 5
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5
- X ===
-5-x=-2(-x) 3
8
= {0y =20-3) = {y=]
4-z=-2(-2-z) - — ‘ 550
uuL uuu B = D)-—i—: ‘
Ty DB =-2DC 373
Ap =2 74
Vay 3

Thay: - Trwong . Sdt: Trang 6



